INSTRUCCIONES:

e Para recuperar 3 evaluaciones (0 para subir nota) se responderan a las tres primeras preguntas de

cada evaluacion.

¢ Para recuperar 1 o 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de dichas evaluaciones.

» S6lo se puede utilizar calculadora para la 32 evaluacién. En caso de presentarse también a la 12 y/o
22 evaiuaciones, el alumno/a debera comenzar realizando ésta(s) sin calculadora, entregando a
continuacion los ejercicios realizados al profesor. A partir de ese momento, podra emplear la calculadora

para la 32 evaluacion.

e Todas las preguntas punttan igual. Se tendra en cuenta la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada
(orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccién en el lenguaje matematico.

12 EVALUACION:

1 «a) Operar, indicando todos los pasos: (4 f‘*‘-)
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b) Hallar el MCD y el MCM de 225 y 315 (4¢f)
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c) Indicar todos los divisores de 42, y sus multiplos menores de 200 (@‘g Ph')
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2. a) Operar, simplificando en todo momento: (1% (:4*:) o1/

2,7[6(1 310 _3___ 2 c L. Tl (8 _[S)]ey=
a2 b (s (e R

b) Hallar la fraccion generatriz de: (35 P(..J )

214 [11])
24= —— -/ o, 8(
1o S
I} 242 -2 210 0.
212 = < = 29 o L5/ I-J'S
94 g4 (33
" _ 1]
215 UL -1 14 °,'Ls'/
9o 1@

c¢) ¢, Qué fraccién es menor, 6/5 o 7/67 Razonar la respuesta (No vale graficamente ni pasando a decimal). (0,7,5 ((»: )
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b) Operar, aplicando las propiedades de las potencias, e indicando los pasos necesarios: /4 L5 f(-z}
a!
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4. un libro consta de 300 paginas. Una persona se lee un dia 1/6 parte del libro, y al dia siguiente 1/5 de lo
que le quedaba. ;Cuantas paginas le quedaran por leer? ;Qué fraccion respecto al total de paginas
representan?
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INSTRUCCIONES:
¢ Para recuperar 3 evaluaciones (o para subir nota) se responderan a las tres primeras preguntas de
cada evaluacion.

e Para recuperar 1 o 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de dichas evaluaciones.

« S6lo se puede utilizar calculadora para la 32 evaluacion. En caso de presentarse también a la 12 y/o
22 evaluaciones, el alumno/a deberda comenzar realizando ésta(s) sin calculadora, entregando a
continuacion los ejercicios realizados al profesor. A partir de ese momento, podra emplear la calculadora
para la 32 evaluacion.

e Todas las preguntas puntuan igual. Se tendra en cuenta la ortografia y sintaxis, presentacion cuidada
(orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccién en el lenguaje matematico.

22 EVALUACION:

1.a) Simplificar aplicando exclusivamente propiedades de potencias (no vale reemplazar alguna potencia
intermedia por su valor); dejar el resultado como entero o fraccion: (4,25 ple.. ) 018!
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b) Resolver: (2x—1)% — (2x+1)(2x - 1) = 2(x 1) (425 ph)
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2.a) Calcular razonadamente, indicando los pasos necesarios (en el caso de que alguna raiz tenga doble
signo, es necesario expresarlo): (4 pis.)
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1224
Y1000 = ‘-40‘ % - (.40)3: -lovo O 0§ Y10% = (o "@ o/}

/_£=[_1? SRR %)
2437 3 ”(3) 5

0,17
b) Introducir factores y simplificar: 4- 4/3 = l'\}lg"J “—ll'\j 168 l o

(0‘)' {)“"1)

Extraer factores y simplificar: Y768 = 4J23.3 2 2t "J? = [ﬁ -"J—3- L

c) Operar, simplificando previamente los radicales cuando proceda: (4 ‘,k.)
oLyl

oK,

() = V- GF < R[] %

L8/

3. Operar:

= Tt —— = o =2
T R = K ] 1]

a) X +2x7 -3 (2% —x+1N)= — % 4 2xla 6xt+3x-3 :[-—\(3_11 % 4—3&-—3} ‘O,'LC‘

(9; 8 P*‘)J

b) (—x® +2x% —3) - (2% — x+ 1) =102 +x "o x T #hsl o 2Py e 3 -3 <

=

(0,35 pdes.) =—Z_x"+{;x"_3s<3-ln<"+3x—3' 9,7
c) 2x° -3x® +2x-1] =x® +2x% =3 indicando claramente el cociente y el resto. ( { phe.)
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d) (4x°-6x*-6x>+14x%+1) : (x+1) por Ruffini, indicando claramente el cociente y el resto. (95 pt=)

-6 -6 44 ©
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4. \ndicar cual es el menor conjunto numérico (N, Z, Q o I) al que pertenecen los siguientes nimeros; en caso
de ser Q o I, razonar de la forma mas sencilla el porqué:
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INSTRUCCIONES:
¢ Para recuperar 3 evaluaciones (0 para subir nota) se responderan- a las tres primeras preguntas de
cada evaluacion.

¢ Para recuperar 1 o 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de dichas evaluaciones.

¢ Sélo se puede utilizar calculadora para la 32 evaluacién. En caso de presentarse también a la 12 y/o
22 evaluaciones, el alumno/a deberd comenzar realizando ésta(s) sin  caiculadora, entregando a
continyacion los ejercicios realizados al profesor. A partir de ese momento, podra emplear la caiculadora
para la 32 evaluacion.

¢ Todas las preguntas punttan igual. Se tendra en cuenta la ortografia y sintaxis, presentaciéon cuidada
(orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccién en el lenguaje matematico.

32 EVALUACION:
1.Resolver:
a) (3x—1)2:1_(x+3)(X—3) (4,25 p%,)
2 8
ax “=6x+ 1 x*-q
=4~ 2y AxL6xsid) = 8- (x%q) o2
=y 7 —_ 4(ax X ) g ) (<
% 20x %240+ Y = B-x%+1q
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2.a) Representar graficamente la parabola f(x)=x>-4x+5 (4 1S p%1 )

2)( ~80... -6 -;’_4}7_3 _2
3:&-4K+S

Alo] 1l 3| 4|S cﬂfrg...ao
o0 ... 6§ 50\3?"26 A3 (40 |5 214 2 S "’1“’/%(33}”"’0

b) Hallar la ecuacion de la recta que pasa por A(1,-1) y B(-1,-5) (A5 ptes.)
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3.un profesor lleva  corregidos

la 1/3 parte del total de examenes de un grupo. Si corrige 6
examenes mas, habra corregido la mitad de los examenes. ¢ Cuantos examenes son@ felal ?
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4. Hallar 1a altura, area y perimetro del trapecio rectangulo de la figura:
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